

买车也讲究基因？ 看看张杰为什么选择传祺 GA4



基因支持着生命的基本构造和性能，决定了后代的基本属性。俗话说虎父无犬子，其实车也是一样。买车也要讲究基因？没错，初为人父的张杰选择代言传祺 GA4，正是源于对广汽传祺一直传承的高品质基因的认可。

世界梦想与匠心精神打造传祺品质基因

在汽车圈里，每个品牌都有自己的独特基因，宝马的操控 Jeep 的越野、丰田的节油可靠……中国汽车品牌近年来高速发展，一些优秀品牌也逐渐拥有了自己的基因，对于广汽传祺来说，最显著的基因便是对“品质”持续的追求

与传承。

传祺一直以“打造世界级品牌”为梦想，在谋求高速发展的同时，秉承匠心精神，将品质作为立足之本。传祺的高品质，在于坚持原创设计带来的高设计品质和全方位管控带来的高产品品质。

传祺自创立以来就坚持正向研发、坚持原创设计。广汽研究院在国内 1100 家研究机构中排名第十，张帆带领的设计团队，让传祺的造型设计自成一格，如今“光影雕塑”设计语言、凌云翼家族形象都颇获市场认可，旗下多款车型斩获造型设计大奖。

在质量管理上，传祺从汽车设计、生产流程、销售流通以及售后服务全方位细节管控，打造出一整套全生命周期质量管理体系。用户拉开车门可能只需要 1 秒，而对广汽传祺的工程师来说，这 1 秒的用户体验都会反复测试 10 万次，保证可靠性。在这样严苛的自我要求和坚持下，经过近 10 年的潜心历练，传祺的产品品质已经成为显著的标签——它连续 5 年蝉联 J.D. Power 中国品牌新车质量冠军，还被授予“2017 年度广东省政府质量奖”。

全面传承 打造越级质感

在传祺一脉相承的“品质”基因影响下，陆续推出的传祺 GS4、GS8、GM8 等车型都堪称精品，得到消费者一致好评。2018 年开年之际，传祺推出的“品质魅力家轿”GA4，更是完全遗传了引以为傲的“品质”基因。

GA4 的时尚魅力外观，再次展现了传祺的原创实力，无论是设计还是做工都处处彰显档次感。Flying Dynamics 凌云翼式家族脸谱、箭羽式 LED 组合尾灯以及 17 寸运动大轮毂都极具辨识度，透露出与时俱进的时尚气息。

GA4 的内部，中控台横向大面积的环保软质材料带来越级感官效果，质感十足。居家沙发设计理念打造的座椅，软硬度适中，不仅为驾乘人员带来极具享受的乘坐体验，也能够带给年轻人对“品位”的满足感。

更值得一提的是，GA4 在 NVH 方面表现抢眼，通过在车身结构、底盘系统、整车声学包装、轮胎花纹等多方面的优化，GA4 在隔音降噪方面实现明显提升。在 74 项 NVH 性能客观指标中，GA4 有 58 项优于同级合资车。

创新进取 尽享极致舒适

居家宽适空间也是传祺 GA4 的一大亮点——采用 GAEI 空间最大化人机布局设计，最大限度考虑驾乘人员的乘车感受。同时，6 向电动调节智能加热人体工学座椅也让出行更加舒适。而同级领先的负离子+PM2.5 空气净化系统更是与时俱进，充分考虑了当下的用户需求。该空气净化系统负离子释放浓度达 120 万单位/cm³，配合 PM2.5 空气过滤网，以及低 VOC 高品质环保材料，让用户坐享车内清新森林空气。

另外，GA4 搭载了 In-Joy 智能互联娱乐系统，同时支持 CarLife 智能手机互联。3.5 英寸全彩 TFT 液晶仪表盘和 8 寸液晶中控大屏也令整车的品质感提升不少。而 360°全景泊车影像、德国博世第九代 ESP、EPB 电子手刹 + AutoHold 自动驻车、定速巡航及一键启动等 10 项全能安全科技，更让其价值凸显。200T 发动机和爱信 6AT 变速箱组成的动力组合则把其高效传动和经济节油做到了完美兼顾。

正是传承了传祺品牌的高品质基因，传祺 GA4 才拥有了超越同级的实力，成为传祺“轿车振兴计划”的重磅产品，也获得实力歌手张杰的倾情助阵。

好基因并不意味着高冷孤傲，7.38 万元~11.58 万元的售价让 GA4 很亲民。传祺近期推出的“春风十里不如‘礼’”全系促销活动中，GA4 也推出了“首付 4000 元起，再享 3000 元逐梦大礼”，让年轻人的购车梦想触手可及。正如张杰为 GA4 订制歌曲《爱的传奇》所唱：“明天并不遥远，追逐的梦从不曾搁浅。重温最初心跳的感觉，新的明天，一起去发现。” (广汽)

GS4 是广汽传祺推出的一系列紧凑型 SUV 车型，于 2015 年 4 月 18 日正式上市，共推出 8 款车型。自推出以来，GS4 从时尚外观到高级配置各方面都获得了消费者的青睐，GS4 还获得消费者评价最佳紧凑型 SUV 车型奖，消费者满意度得分在紧凑型 SUV 中排名第一。

传祺 GS4 于 2015 年 1 月北美车展全球首发，以时尚动感外观吸引了《底特律自由报》、《波士顿邮报》、《Examiner》、《赫芬顿邮报》等 20 家海外媒体纷纷跟进采访报道，并且一举获得全球排名第一门户网站理财板块——雅虎财经的“Innovation For The

紧凑型 SUV——广汽传祺 GS4

Future 创新未来“大奖”。2017 年 9 月 28 日，全球权威的市场调研机构 J.D. Power 发布了 2017 年中国新车质量研究 (IQS) 报告，广汽传祺连续 5 年位列中国品牌第一。

同时，在紧凑型 SUV 细分市场排名中，传祺 GS4 以 93 分的成绩摘得中国品牌第一的桂冠。传祺 GS4 不仅获得了行业的肯定，还受到消费市场的欢迎，成为紧凑型 SUV 中的王牌产品，为广汽传祺打开了品牌战中响亮的一枪。汽车最重要的就是配置和性能，这两点

决定了是否能给用户带来极致的驾驶体验，GS4 受到如此欢迎主要是因为其高端的配置。GS4 采用全新传祺第二代 200T 发动机，低惯量 E-TURBO 增压技术，可提升地转速扭矩，带来强劲的动力体验。GCCS 燃烧控制专利技术能有效确保发动机的大扭矩与低油耗，同时搭载 START-STOP 发动机启停系统，节能减排能显著提升燃油经济性。7 速档位设计的手自一体变速箱，能实现 0.2 秒极速换挡。换挡迅速、平顺，作为一款国际新派 SUV，节能同时更省心，

让用户能够尽享驾驶乐趣。GS4 还配备了美国天合 TRW 先进的 EPS 电动助力转向系统，独有 PDC 及自学功能，实现智能助力转向，成就人性化驾驶体验，同时，优化 L 臂麦弗逊前独立悬架和前减震器双通道外联接套技术，能够有效吸收路面微震，带来优异的舒适性和道路感知力。多连杆后独立悬架，继承传祺品牌一贯的底盘性能 DNA，灵巧的操纵感与良好的动态平稳感统一，提升车辆操控性及舒适性。GS4 配置的高效制动系统，真空助力下制动力大且稳定，制动表现轻松应对各种路面，搭配 18 寸马牌轮胎，为刹车提供刚性的保障。 (广汽)



众恒集团

项目介绍：

周口众恒新能源汽车物流园项目位于周商大道与太昊路两大主干道的交叉口向西 500 米路南，南距宁洛高速商水出口 2 公里，西距机西高速入口 6 公里。此项目是周口川汇区政府重点工程，川汇区 2017 年招商引资项目，由周口众恒集团重金打造。占地 150 亩，是周口唯一一个集传统汽车和新能源车型于一体的综合车城。有“4S 店品牌店集群、二手车交易区集群、新能源车型集群”三大功能板块，另周边具备相关功能配套设施：车管所、车辆检测、装潢维修、小区住宅、写字楼、大型商场等商业配套。

周口众恒新能源汽车物流园



买广汽传祺，到周口众恒广汽传祺北环店